

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

Ιερισσός, 08/11/2016

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Με Απόλυτη Επιτυχία και Πάνδημη Συμμετοχή γιορτάστηκε στην Ιερισσό την Κυριακή 6^η Νοεμβρίου 2016 η Επέτειος της Απελευθέρωσης της πόλης και της Β.Α. Χαλκιδικής από τους Τούρκους το 1912

Μετά την Θεία Λειτουργία και Δοξολογία στον Καθεδρικό Μητροπολιτικό Ναό Γεννήσεως της Θεοτόκου, ακολούθησε στον προαύλιο χώρο του Δημαρχείου μπροστά στον Ανδριάντα του Μακεδονομάχου καπετάν Γιαγλή Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων προς Τιμή των Μακεδονομάχων Αγωνιστών, και Απονομή τιμητικής Πλακέτας μετά Αναμνηστικού Διπλώματος από τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας της Ιερισσού κ. Γιώργο Πασχαλίδη στους : Γκατζώνη Άγγελο του Αστερίου και Ρεβενικιώτη Σίμο του Αντωνίου, για τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στην διαφύλαξη και παράδοση των οστών και κειμηλίων του Οπλαρχηγού του Μακεδονικού Αγώνα καπετάν Γεωργίου Γιαγλή στην γενέτειρα του την Ιερισσό .

Η Δασκάλα από την νέα γενιά της Ιερισσού κ. Αννα Παλιούρα ανέλυσε στο Ιστορικό της ημέρας την απελευθέρωση της Ιερισσού με έναν μοναδικό τρόπο που καθήλωσε τους ακροατές και καταχειροκροτήθηκε απ' όλους .

Ακολούθησαν πατριωτικά τραγούδια από την παραδοσιακή χορωδία της Ιερισσού με Χοράρχη τον Ακούραστο Κ. Γιάννη Μαρίνο .

Η εκδήλωση έκλεισε με κέρασμα προς όλους στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Εντύπωση και μεγαλοπρέπεια έδωσε η παρουσία της Παμακεδονικής Ένωσης Μακεδονικού Αγώνα Ελλάδος Αυστραλίας με το Λάβαρο του Αγώνα συνοδευόμενο από τον Πρόεδρο και την Γραμματέα του συλλόγου.

Το Τοπικό Συμβούλιο της Ιερισσού αισθάνεστε την ανάγκη να ευχαριστήσει όλους εκείνους που συνέβαλαν στην καταπληκτική οργάνωση της εκδήλωσης , την μπάντα της Ιερισσού τους δημοτικούς υπαλλήλους τα σχολεία τους μαθητές και τους παρόντες .

Συγχαίρουμε για την παρουσία τους εκπροσώπους των τοπικών υπηρεσιών τον Δήμαρχο και όσους από τους δημοτικούς συμβούλους μας τίμησαν .

Την μεγάλη τιμή αποδίδουμε στον Λαό της Ιερισσού που με την πολυπληθή παρουσία του τίμησε τους Μακεδονομάχους Αγωνιστές της Πατρίδας μας .

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ Ιερισσού : Γιώργος Πασχαλίδης και τα μέλη : Μάρκου Ειρήνη και Παπαζαρίας Χρήστος εγκάρδια σας ευχαριστούν και σας συγχαίρουν .

Γραφείο Επικοινωνίας & Δ. Σχέσεων

Δήμου Αριστοτέλη